

在主蔭底下蒙恩眷

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

小妹金蘭芳，是真耶穌教會臺北教會的信徒。每個人信主的經歷各有不同，但相同的是，我們在主裡滿得平安及豐盛的恩惠。以下將見證小妹個人的信仰經歷及神所賜的恩典。

**神的揀選：真神帶領我
進入永生神的教會——真耶穌教會**

感謝神的揀選和帶領，我於1998年春季靈恩佈道會在土城教會受洗。我來自一個傳統信仰的家庭，從小父母就祭拜偶像和祖先。記得逢年過節，家裡都會拜拜，因此我對基督教幾乎毫無認識。

我的姊姊在臺南讀書時，有一位同學是真耶穌教會的信徒，帶領姊姊到臺南教會慕道兩年。姊姊畢業後曾帶我去土城教會慕道兩次，但之後她便不再去教會了，我也因此停止了聚會。不過，神仍賞賜我一顆渴慕道理的心，因此在家裡偶爾還是會向姊姊借聖經來讀。



後來，神給我機會觀賞了關於摩西的電影《十誡》，其中的神蹟奇事深深吸引了我，讓我也想擁有一本聖經，以查考當中的《出埃及記》。有一天下班後，我便到附近的真耶穌教會大同教會購買聖經。

那天正巧是大同教會的佈道會，有一位姐妹便邀請我到樓上參加佈道會。佈道會結束後，通常會邀請信徒和慕道者到臺前接受按手禱告。因為我之前在土城教會慕道過兩次，所以對真耶穌教會的靈言禱告已有些了解。靈言是得聖靈的憑據，而要得到永生福氣，其中的必要條件就是領受聖靈。因此，我決定到講臺前按照傳道教導的方式，向天上的真神禱告，祈求神賜給我聖靈，讓我能親身經歷祂的存在。

祈求靈恩的過程中，長執和傳道也幫我按手禱告。大約跪了15分鐘後，我開始覺得膝蓋疼痛，心裡正想著這件事，疼痛立即就消失了。接著，我的舌頭開始自然跳動，原本唸誦的「哈利路亞」也變成靈言的舌音，全身被聖靈充滿，手部輕微振動，心裡充滿了喜樂。當時，我深刻感受到禱告的力量，體驗到聖靈確實存在，教會的長執和傳道也宣布我得到聖靈。

在這個世上，有些人認為根本沒有神的存在，也有些人認為偶像才是真正的神。然而，聖經告訴我們：「神將祂的靈賜給我

們，從此就知道我們是住在祂裡面，祂也住在我們裡面」（約壹四13）。「但我要從父那裡差保惠師來，就是從父出來真理的聖靈；祂來了，就要為我作見證」（約十五26）。

從我受聖靈的經歷，可以證明聖經的教導並不落空，這個世界上確實有神的存在。靈言是聖靈運行的外在表現，並非真耶穌教會的弟兄姐妹自行學習或模仿而來。聖靈就是神存在，並且與我們同在的真實見證。

我坐下，我起來，祢都曉得，祢從遠處知道我的意念。我行路，我躺臥，祢都細察；祢也深知我一切所行的（詩一三九2-3）。

神是無所不知的神，祂都明白我們的心思意念。當我在心裡感到膝蓋痛時，神立刻讓我不再疼痛。感謝神賜給我智慧和機會，帶領我到大同教會參加佈道會，更賜給我寶貴的聖靈。

在我決定受洗前，我告訴了我的父親。從小父親對我的決定都十分支持，並不會過度干涉。不過，這次我要受洗成為基督徒前，他卻有些捨不得，因為擔心自己離世以後，沒有人為他燒紙錢。我能理解許多人無法接受基督教的道理，大多是由於祭拜祖先的問題，尤其在中國文化傳統裡，這是相當重要的一部份，不祭祖似乎就是忘恩負義。

然而，當我們查考聖經的道理，就能明白，魔鬼也會利用風俗文化來阻礙人們相信福音。就如出埃及記第二十章4-6節提到：「不可為自己雕刻偶像，不可跪拜那些像，也不可事奉它，因為你的神是忌邪的神。愛我、守我誡命的，我必向他們發慈愛，直到千代。」

因此，我們應敬拜獨一真神，不要因傳統文化而落入魔鬼的詭計，錯失了通往永生道路與得救福音的機會。唯有信靠真神，才能使我們世世代代都蒙祂賜福。

主恩滿溢

感謝神賞賜智慧，帶領我在工作執行上相當順利，能夠找到解決問題的方法，也有相應的口才，在說話時具有說服力。每當我禱告時，都能感受到神的同在。我深知，這股力量並不是出於自己，乃是從神來的。

有些沒有信主的人，遇事常會以卜卦來決定。曾經聽聞，某大企業以卜卦來決定公司的發展方向，最終證明這個方式是錯誤的。當我面臨兩難的抉擇時，有時也會感到苦惱。有一次，我在禱告中求神指示更適合我的方向，神也透過聖靈來引導我，但我心裡卻不願意順服，反而禱告希望能走上另一條道路。

即使當時的我不順服，神也允許我按照自己的意思去嘗試。但在這個過程中，祂讓我逐漸明白，其實所做的選擇未必是最適合

自己的。神的意念高過我們的意念，順服神才是最好的安排。神靜靜地等候我，待我明白這一切的時候，就為我安排一條出路。感謝永恆救主的大能及美好的預備。

感謝神，賞賜健康平安

一般人對生活中不可或缺的身體部位，通常都非常重視，例如歌手重視自己的聲音，指揮重視自己的雙手；而我身上最脆弱的地方就是眼睛，如果視力不佳，我就無法正常工作。

神的看顧，眼疾得到妥善治療

我在大學時期已是高度近視，每經過一次大考，近視度數就會增加。記得在美國完成碩士學業回來後，感覺視力又下降了，便考慮是否更換鏡片。因為眼睛看不太清楚，我便前往臺大醫院進行視力檢查。

雖然當時只是單純檢查視力，但很感謝神，那位看診的醫生非常仔細，他檢查出我的視網膜有破洞，便立即安排了雷射手術。在我還不清楚眼睛發生什麼事時，療程已經結束了。視網膜破損之處修復後，到現在近二十年了，狀況仍相當穩定。感謝神，讓我在祂的蔭蔽下，得享平安的人生。

神的大能，骨質密度回歸正常

我的住家附近有一間健康食品的門市，經常提供骨質密度檢查的服務。2020年，我前去檢查，結果顯示骨密度為 -3.2，表示

在百般的試煉中，神必為我們開一條活路，
使我們能夠忍受得住，直到祂領我們進入永生的福地。

有骨質疏鬆的情形。其實我已經察覺骨質疏鬆所帶來的影響，因為關節時常感到疼痛，但那時我非常規律的運動，每天早上都外出跑步。得知此結果，心裡非常難過，想著：「我這麼努力運動，為何卻是這樣？」就在那時，有句話馬上浮出我的腦海：「誰能用思慮使壽數增加一刻呢？」

某次安息日聚會，我到臺前接受按手禱告。禱告結束後，我突然發現膝蓋沒有那麼痛了。後來，我再次去進行骨質密度檢測，結果顯示數值已回到正常良好的狀態。感謝神的大能及醫治！現在，我每天從椅子上站起來的時候，都非常感念神的慈愛及憐憫。若不是神的幫助，我現在怎麼能如此健康，且能計畫做許多事情呢？

祂必救你脫離捕鳥人的網羅和毒害的瘟疫。……也不怕黑夜行的瘟疫，或是午間滅人的毒病。雖有千人仆倒在你旁邊，萬人仆倒在你右邊，這災卻不得臨近你（詩九一3、6-7）。

神的醫治，傷病尋得合適解方

有一段時間，我使用啞鈴鍛鍊時，因為沒有熱身而導致頸部受傷。傷勢大約持續了八個月，這段期間我常常向神禱告，求神醫治。感謝神賞賜好機會，讓我在臺大醫院遇

到優秀的醫生，教導我如何復健以幫助頸部復原。我按著醫生的指示每天復健，脖子也慢慢好轉，但始終沒有完全恢復。

為此，我向神禱告：「主啊，祢若願意，請讓我的脖子完全康復吧！」在禱告中，神給了我一個意念——頸部剩下沒有復原的部分，是因為腳傷所引起的。於是，我嘗試按壓拇指上相對應頸部的穴位，並持續進行復健。果然，剩下還未處理好的部分，也漸漸地康復了。

此外，在我的鼻翼及嘴巴周圍，曾出現一圈紅腫過敏的現象，持續約半年到八個月的時間。當時狀況越來越嚴重，所以最後決定去看醫生。在就醫之前，我禱告求神賞賜醫生智慧治癒我的病。我先去了住家附近常去的中醫診所，但吃了一週的藥卻不見起色。後來，朋友介紹我去另一家中醫診所看診，結果症狀明顯改善。服藥約六週以後，過敏已經好了六至七成，皮膚狀況也逐漸恢復正常。

神的幫助，順利完成禁食禱告

我曾經透過禁食禱告來回應神的恩典，但起初執行時並不順利，因為容易感到身體不適，常覺得無法繼續下去，不過我明白，

這必須依靠神的幫助。於是在每次禁食的前一天晚上12點前，我會先喝一杯牛奶並攝取些澱粉類食物。在當天早上禱告時，也會先向神祈求，保守我的身體不會因此不舒服。神應允了我的禱告，讓我不再出現眼睛乾澀、胃不舒服或飢餓的感受。

先前約有五天，胃部一直隱隱作痛，心想可能是胃發炎。眼看週六安息日即將到來，為了不讓胃痛影響禁食禱告，我求神幫助能順利完成。蒙神垂聽，在禁食禱告時，我的胃便不再痛了。

神的恩典，禱告止痛安穩入睡

2017年夏天，我帶孩子去西雅圖參加夏令營。在活動中，我的大兒子不慎從高處摔落，緊急送往急診室，檢查的結果為手腕開放性骨折。醫生給他服用一顆止痛藥，並用木板及繃帶將骨折處包紮固定，之後告訴我們回去後再預約門診時間。我們在急診室的時候，醫生不斷稱讚兒子非常乖巧且勇敢，因為一般的小孩子遇到這樣的狀況，通常會哭鬧不止，但兒子竟然都沒有哭。

回家後，情況還算穩定，然而到了凌晨，兒子開始大哭，並告訴我他的手腕非常疼痛。那時我才意識到他之前沒有哭，是因為止痛藥的效果，但醫生並沒有另外開止痛藥讓我們帶回家服用。

當時我們住在朋友家，如果兒子哭得天搶地，肯定會吵醒朋友。當下我束手無策，於是告訴兒子：「媽媽現在幫你禱告，禱告完你就不痛了，可以好好睡覺。」接著便向神禱告，求神減輕兒子手腕的疼痛。禱告結束後，兒子果然停止哭泣並睡著了。

我在急難中求告耶和華，向我的神呼求。祂從殿中聽了我的聲音；我的呼求入了祂的耳中（撒下二二7）。

感謝神奇妙的恩典，在兒子手腕開放性骨折，且沒有服用止痛藥的情況下，神讓他的手立刻在禱告後不再疼痛。

結語

神是我們隨時的幫助，是我們的高臺與避難所。人生在世會遭遇許多患難及試探，災難有時忽然臨到，有時不明白神為何允許這些事發生；但相信只要倚靠神、抓緊神，透過禱告將一切重擔及憂慮交託給祂。無論順境或逆境，祂都會在基督耶穌裡保守我們的心懷意念，使我們在平靜安穩中得力。

在百般的試煉中，神必為我們開一條活路，使我們能夠忍受得住，直到祂領我們進入永生的福地。

願一切榮耀、頌讚，都歸於主耶穌基督得勝的名，阿們！

